## 河南种植花箱,河南街边花箱,户外街道花箱,街道花槽

产品名称	河南种植花箱,河南街边花箱,户外街道花箱, 街道花槽
公司名称	河南美特盛新材料科技有限公司
价格	880.00/个
规格参数	品牌:美特盛 材料:木塑 外观:自然亮丽
公司地址	河南省郑州市金水区东风路18号
联系电话	15093631311

## 产品详情

河南种植花箱,河南街边花箱,户外街道花箱,街道花槽

【户外街道花箱材质】塑木、木塑等(可指定)

【户外街道花箱的产品规格】可定制

【户外街道花箱的产品颜色】可指定

【户外街道花箱的材质及工艺】木材可采用进口防水防腐防虫的木塑材料。材色纹理美观、刨面光滑,并具有芳香、耐腐、防虫等特点。结构略粗,均匀;硬度中至大,强度高。切面光滑,磨光性好,握钉力强。干燥处理后,经机械和手工加工而成,表面多层户外聚脂漆喷涂处理。适宜户外环境,长久使用,历久长新!

【户外街道花箱的适用范围】本产品适用于街道、小区、学校、公园等公共场所,为您的城市添色彩!

美特盛户外街道花箱厂家是一家专业生产公园椅系列、户外花箱系列、户外休闲桌椅系列等,公司目标是打造一流美特盛品牌,生产具有国际水准的优质产品,走向世界,并且质量保证、价格优惠;欢迎您来电咨询。